
 
 
 
 
 

 
ประกาศเทศบาลตําบลกระบ่ีนอย 

เรื่อง ปดประกาศรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระบ่ีนอย 
 

 
 

ตามที่สภาเทศบาลตําบลกระบี่นอย  ไดมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯสมัยสามัญ  สมัย

ที่ 1 ประจําป พ.ศ. ๒๕๕9  เมื่อวันที่  29  กุมภาพันธ  ๒๕๕9  ในการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 

ประจําป พ.ศ. ๒๕๕9 เมื่อวันที่  28 เมษายน  ๒๕๕9  ไปแลวน้ัน 
 

เทศบาลตําบลกระบี่นอย จึงปดประกาศรายงานการประชุมสภาฯ ไวโดยเปดเผยและใหทราบ

โดยทั่วกัน 
 

 จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน 
 

                                       ประกาศ ณ วันที่  28 เมษายน  ๒๕๕9 

 

 

 

                                                          (นายสมนึก  ทองขยัน) 

          ประธานสภาเทศบาลตําบลกระบี่นอย 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
บันทึกการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระบ่ีนอย   

สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ประจําป 2559 
วันที่ 29 กุมภาพันธ  2559  เวลา 9.30 น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลกระบ่ีนอย 

ผูเขาประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 

นายสมนึก  ทองขยัน 
นางสาวกันยารัตน  นะบุตร 
นางประภาพร  บุญถาวร 
นายวิสิทธิ์  หิรัญ 
นายสมบัติ  เหลาเส็น 
นายสาคร  เจริญพร 
นายเจรญิศักดิ์  เองฉวน 
นายสุพจน  กระบี่นอย 
นายวินัส  ชุมบุตร 
นายสมาน  ผิวดี 
นางสาวอัจฉรา  เกกินะ 
นายกฤติโชค  ขาวเหลือง 
นายสมเกียรติ์  หลานหลาย 

ประธานสภาเทศบาล 
รองประธานสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

สมนึก  ทองขยัน 
กันยารัตน  นะบุตร 
ประภาพร  บุญถาวร 
วิสิทธิ์  หิรัญ 
 
สาคร  เจริญพร 
เจริญศักดิ์  เองฉวน 
 
วินัส  ชุมบุตร 
สมาน  ผิวดี 
อัจฉรา  เกกินะ 
 
สมเกียรติ์  หลานหลาย 

 
 

 
 

ลา 
 
 

ลา 
 
 
 

ลา 
 
 

ผูขาดประชุม 

      - 

ผูลาประชุม 

1. นายสมบัติ  เหลาเส็น 
2. นายสุพจน  กระบี่นอย 
3. นายกฤติโชค  ขาวเหลือง 

 
 

ผูเขารวมประชุม 
1. นายโชคนรินทร  ขาวเหลือง  นายกเทศมนตรีตําบลกระบี่นอย 
2. นายยงยุธ   บุญทองแกว   รองนายกเทศมนตรีตําบลกระบี่นอย 
3. นายนพดล  หวังกอ   รองนายกเทศมนตรีตําบลกระบี่นอย 
4. นายวาสนา  นะบุตร   เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลกระบี่นอย 
5. นางสาวอุษา  สายเส็น   ที่ปรกึษานายกเทศมนตรีตําบลกระบี่นอย 
6. นายธีรเดช  คุมพงศสิร ิ   หัวหนาฝายกอสรางที่ 1 สํานักงานกอสรางชลประทานขนาดกลางที่ 

     15 กองพัฒนาแหลงน้ําขนาดกลาง  กรมชลประทาน 
7. นายเอกภพ  พฤษชัยนิมมิต  ปลัดเทศบาล 
8. นางสาวจริา  พัฒฉิม   ผูอํานวยการกองคลงั 
9. นายสุเทพ  บัวแกว   ผูอํานวนการกองชาง 
10. นางสุภานันท   เจรญิพานิช  รองปลัดเทศบาล 
11. นายนิรุตติ์   มีมะแม   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

 

 
 
 



 
 
ผูเขารับฟงการประชุม 

1. นายอุดม  เจรญิพร   กํานันตําบลกระบี่นอย 

2. นายภิญโญ  ลูกนอย 

3. นายสุภิต  ลูกนอย 

4. นายสมคิด  สืบสุข 

5. นายเจรญิ  สุขกุล 
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เปดประชุม เวลา 09.30  น. 

 สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกระบี่นอยมาครบองคประชุม  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกระบี่นอย เชิญเขาหอง

ประชุม  ประธานสภาฯ มอบหมายใหรองประธานสภาฯ ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ   

รองประธานสภาฯ             : กลาวเปดการประชุม 

 ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

 : ไมมี 

ระเบียบวาระที่ 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระบ่ีนอย สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 ประจําป  

                       2558  

รองประธานสภาฯ 
 
นายวินัส ชุมบุตร 
 
 
 
รองประธานสภาฯ 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
รองประธานสภาฯ 
 
ที่ประชุม 
 
รองประธานสภาฯ 
 
 
มติที่ประชุม 

: 
 
: 
 
 
 
: 
 
 
: 
 
 
: 
 
: 
 
: 
 
 
: 

ไมทราบวาสมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุมสภาฯ  หรือไม 
 
ขอแกไขหนา 28 คําพูดของกระผมบรรทัดแรก ที่กระผมพูดวา  กระผมเองยังไมรู
รายละเอียดทั้งหมดของการกอสรางระบบสงน้ํา ใหเพิ่มเติมขอความ “และรายละเอียดของ
การขุดคลองปกาสัย ชวงทายอางเก็บน้ําคลองแหงถึงจุดรวมคลองทับหัวกา” 
 
ขอมติที่ประชุมวาจะอนุมัติใหแกไขเพิ่มเติมขอความตามที่นายวินัส  ชุมบุตร ไดเสนอมา
หรือไม 
 
อนุมัติใหแกไขเพิ่มเติมรายงานการประชุมตามที่นายวินัส  ชุมบุตร  ไดเสนอมาดวยมติเปน
เอกฉันท 
 
ไมทราบวาสมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุมสภาฯเพิ่มเติม  หรือไม 
 
ไมมีผูใดขอแกไขรายงานการประชุมสภาฯเพิ่มอีก  
 
ขอมติที่ประชุมวาจะรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกระบี่นอย สมัยสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจําป พ.ศ. ๒๕๕9  หรือไม 
 
รับรองรายงานการประชุมสภาฯ ดวยมติเปนเอกฉันท  

 ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบการกอสรางระบบสงนํ้าอางเก็บนํ้าคลองแหง 

นายธีรเดช  คุมพงศสิร ิ

 

 

: 

 

 

กระผมฐานะหัวหนาฝายกอสรางที่ 1 สํานักงานกอสรางชลประทานขนาดกลางที่ 15 กอง
พัฒนาแหลงน้ําขนาดกลางกรมชลประธาน ตามความที่กระผมเคยไดนําเรียนในการประชุม
ครั้งที่ผานมาแลวนั้น และที่ประชุมสภาฯก็ไดมีมติเลื่อนการพิจารณาเพื่อใหกระผมได
เพิ่มเติมเอกสาร มติของการประชุมประชาคมวาประชาชนในพื้นที่ที่มีผลกระทบเห็นดวย
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รองประธานสภาฯ 
 
นายวินัส  ชุมบุตร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายเจรญิศักดิ์  เองฉวน 
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หรือไม ในการกอสราง และเอกสารรายละเอียดอื่นๆที่เกี่ยวของ กระผมก็ไดจัดสงเอกสาร
ดังกลาวมาเปนที่เรียบรอยแลว  ตามเอกสารที่อยูในมือของทุกทาน ในวันนี้ก็ขอความ
เห็นชอบตอสภาฯ แคเรื่องเดียวคือขอความเห็นชอบกอสรางระบบสงน้ําอางเก็บน้ําคลอง
แหง ก็ขอใหทานสมาชิกทุกๆทานชวยพิจารณา และกระผมจะไดนํามติเห็นชอบนี้ไปแนบใน
การขออนุญาตขอใชพื้นที่ จาก สปก. ในเขตหมูที่ 5 สวนในพื้นที่อื่น ไมมีผลกระทบ ในสวน
ของบริเวณขางถนนก็ขอใชพื้นที่จากทางหลวงชนทบ กระผมอยากจะใหโครงการสําเร็จ
ลุลวง เพื่อประโยชนของพี่นองประชาชนตอไป 
 
ไมทราบมีสมาชิกทานใดตองการจะอภิปรายบาง 
 
เรื่องน้ําเปนเรื่องที่สําคัญ อางเก็บน้ําก็เปนความหวังของพี่นองในตําบลกระบี่นอย  เอกสาร
ที่ทานหัวหนาฝายกอสรางฯ ไดเพิ่มเติมมาในการประชุมครั้งนี้ก็ถือวามีความสมบูรณ มีการ
จัดประชุมกันก็หลายครั้ง ดูจากเอกสารที่นําเสนอทางสํานักงานกอสรางชลประทานก็มีการ
สงหนังสือเชิญบุคคลตางๆเขารวมประชุม ทั้งเทศบาลตําบลกระบี่นอย และสมาชิกสภาฯ
เทศบาล แตทุกครั้งกระผมขอบอกเลยวาสมาชิกสภาฯ บางทาน ไมไดรับทราบเลยวามีการ
ประชุมจึงไมไดเขารวมประชุมเพื่อรับทราบขอมูลตางๆเลย อยางในการประชุมครั้งลาสดุใน
วันที่  19 สิงหาคม 2558   เรื่องการประชุมหารือ ระบบสงน้ําโครงการอางเก็บน้ําคลอง
แหง ตามเอกสารสํานักงานกอสรางชลประทานก็ไดทําหนังสือเชิญหนวยงานตางๆ ทั้ง
เทศบาลตําบลกระบี่นอย สมาชิกสภาฯ และหนวยงานที่ เกี่ยงของ แตพอไดดูใน
เอกสารรายงานการประชุมปรากฏวา  สมาชิกสภาฯเขต 2 ทั้ง 6 คนขาดประชุมถึง 5 คน 
กระผมก็ขอฝากเรื่องการสงหนังสือเชิญประชุม เรื่องหนังสือมีความสําคัญมาก  ไมควรฝาก
กับใครอยากใหสงถึงมือผูรับเอง เพราะอาจสงผลทําใหมีการเขาใจผิดระหวางหนวยงาน 
และองคกรตางๆ  พวกกระผมไดรับความเสียหายมีขาวออกมาวาสมาชิกสภาฯ ไมใหความ
รวมมืออยากจะบอกวาในเรื่องความเดือดรองของพี่นองประชาชนกระผมเองไมเคยละเลย 
และเขารวมประชุมทุกครั้งถาทราบขาว โดยเฉพาะเรื่องน้ําถือวาสําคัญมาก และอีกเรื่องคือ  
เรื่องของทอประปาภูเขาที่มีอยูเดิม ก็มีความสําคัญและมีความจําเปนมาก เพราะอางเก็บ
น้ําและระบบทอสงน้ํากวาจะดําเนินการเสร็จสมบูรณก็คงตองใชเวลาอีกนานหลายป พี่นอง
ชาวตําบลกระบีนอยก็ตองใชน้ําประปาภูเขาอยู แตถาหากทอประปาภูเขามีปญหาใชการ
ไมไดซึ่งเปนผลกระทบจากการกอสรางอางเก็บน้ํา พี่นองประชาชนก็จะไดรับความ
เดือดรอน กระผมอยากจะถามทานธีรเดช หัวหนาฝายกอสรางถึงความชัดเจน วาทาง
สํานักงานกอสรางชลประทานจะดําเนินการแกปญหาอยางไร 
 
ตามที่ทานวินัส ชุมบุตร ไดอภิปรายกระผมเห็นดวย กระผมเองก็เคยไดเขารวมประชุมครั้ง
หนึ่ง แตเมื่อดูในเอกสารรายงานการประชุมก็ไมมีชื่อเขารวม เรื่องของการสงเอกสารตอไป
ก็ตองฝากทานหัวหนาฝายกอสรางฯชวยกําชับพนักงานดวย เรื่องการวางทอระบบสงน้ํา
เปนเรื่องสําคัญ คือผลประโยชนของพี่นองชาวตําบลกระบี่นอย กระผมก็ดีใจแทนชาวบาน
ที่ทานไดชวยเขามาดูแล กระผมไดดูเอกสารก็เพิ่งไดรับรูถึงรายละเอียด แตที่ผานมาก็ไมได
รับรูอะไรเลย วาขั้นตอนมีอยางไรบาง การขอมติในวันนี้ก็เพื่อจะดําเนินการวางทอจาก
ตําบลกระบี่นอยกอน แลวจะวางทอสงตอไปจนถึงตําบลคลองประสงค จากการที่ได
สอบถามทานหัวหนากอสราง กระผมเองก็ไมมีความชํานาญในการดูแผนที่การวางทอและ
ระบบงาน  แตถาทานทําโครงการนี้ดวยความจริงใจ กระผมเองก็เห็นดวยอยางยิ่ง สุดทาย
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กระผมขอฝากใหทานไปชวยทําความเขาใจกับพี่นองชาวบาน ตามที่มีขาวออกมาวา
เทศบาลตําบลกระบี่นอยและสมาชิกสภาฯไมใหความรวมมือ และไมเขารวมในการดําเนิน
โครงการ กระผมรูสึกเสียใจ เพราะกระผมเองมีความตั้งใจและเห็นถึงความสําคัญ ในการ
ชวยเหลือพี่นองประชาชน ในวันนี้ทานก็ไดสงเอกสาร รายละเอียดตางๆมาสมบูรณ
พอสมควร ในสวนตัวกระผมเองก็เห็นดวยอยูแลว การทํางานตางๆก็ขอฝากวามีอะไรก็คุย
กันได  
 
ในการประชุมทุกครั้ง ก็ไดมีผูใหญบานสอบถามมาวาทําไมถึงไมเขารวมประชุม กระผมก็ได
บอกไปวาไมทราบ กระผมเองก็ไดสอบถามกับเจาหนาที่ธุรการของเทศบาล ก็ไดรับคําตอบ
วาไมมีหนังสือเชิญ  ตามที่ทานวินัส ชุมบุตร ไดอภิปรายก็เปนความจริง เทศบาลนั้นยินดีให
ความรวมมือแนนอนถาไดรับหนังสือเชิญ หรือถาทานโทรมาบอกก็ยินดีใหความรวมมือ 
การประชุมลาสุดวันที่ 25 ก.พ. 2559 ที่ผานมากระผมเองก็เขารวมประชุมแทนทาน
นายกเทศมนตรี ขอยืนยันตอที่ประชุมสภาฯวาเทศบาลใหความรวมมือแนนอนครับ 
 
กระผมเองก็ไดรับทราบขาวมาเชนกันในปญหาที่เกิดขึ้น  ตั้งแตเริ่มสรางอางเก็บน้ําตอนที่
ขออนุมัติตอสภาฯ ป พ.ศ. 2547 เพื่อเวนคืนที่ดินและกอสราง จนถึง ณ วันนี้ก็เกือบเสร็จ
แลว ในการประชุมครั้งที่แลวทานก็ไดนําเสนอขอมูล แตดวยความเขาใจที่ไมตรงกันและ
รายละเอียดของเอกสารทําใหตองเลื่อนการพิจารณามาเปนวันนี้ กระผมอยากจะถาม ทาน 
ธีรเดช  คุมพงศสิริ  วาในการประชุมประชาคมของสํานักงานกอสรางชลประทาน ที่ผานมา 
ทําไมไดมีกระแสขาว และมีชาวบานไดสอบถามวาทางเทศบาลตําบลกระบี่นอย และ
สมาชิกสภาเทศบาลบางทานไมใหความรวมมือจริงหรือไม กระผมเองก็ไดตอบไปวาเปน
การเขาใจผิดกัน ทองถิ่นพรอมใหความรวมมือรับนโยบายจากภาครัฐ กรมชลประทานก็
เปนหนวยงานที่มีผลงานและไดรับความชื่นชมในระดับประเทศ แตในประเด็นของการ
ประชุมประชาคมที่ทางสํานักงานกอสรางชลประทานไดจัดที่ผานมานั้น กระผมเองก็ไมได
รับทราบ ไมไดเห็นหนังสือเชิญประชุมเลยจึงไมไดเขารวมประชุม กระผมขอบอกวาพวกเรา
ทุกคนพรอมเสมอในการใหความรวมมือกิจกรรมทุกอยางที่ เปนประโยชนตอพี่นอง
ประชาชน ทําในสิ่งที่ถูกตอง ในการที่จะมีมติเห็นชอบหรืออนุมัติอะไรนั้น สภาฯเองก็ตองดู
ทุกรายละเอียด ตองเขาเงื่อนไข และตองมีความถูกตอง ทางสํานักงานกอสรางชลประทาน
เองก็ไดดําเนินการและประสานงานกับหนวยงานตางๆที่เกี่ยวของ และผูนําทองที่ ทาน
กํานันตําบลกระบี่นอย  วันนี้กระผมก็ไมอยากชี้นําในการลงมติ ก็ขอใหสมาชิกสภาฯ      
ทุกทานพิจารณาถึงความจําเปนของพี่นองประชาชนชาวตําบลกระบี่นอยเปนสําคัญ 
 
ไดฟงการอภิปรายแลว ก็ดู เหมือนวาทางชลประทานเองไดละเลยในขั้นตอนการ
ประสานงานกับทางเทศบาลตําบลกระบี่นอย กระผมก็ไมขอโตแยงทางสํานักงานกอสราง
ชลประทานอาจจะผิดพลาดไป แตหัวใจหลักของทางชลประทานมีความจริงใจในการ
ดําเนินการ และชวยเหลือประชาชน ไมมีเรื่องอื่นใดแอบแฝง ตอไปนี้ทางหนวยงานจะขอ
รวมมือและทํางานไปดวยกันกับทางเทศบาลตําบลกระบี่นอย มีการดําเนินการอยางไรก็จะ
รายงานใหทราบตามลําดับ และก็ตองขออภัยที่ผานมาในการประสานงานที่ไมชัดเจน    
การสงหนังสือตางๆ ไมถึงมือของทุกทาน แตการทําโครงการนี้ก็เพื่อคนในทองถิ่น ทางกรม
ชลประทานไดพิจารณาในตําบลกระบี่นอยเปนลําดับแรก ตอไปก็พิจารณาในพื้นที่ใกลเคียง
ตามเหตุและผลประกอบ ตอไปก็จะมีกลุมบริหารการใชน้ํา ซึ่งมีทานกํานันตําบลกระบี่นอย 
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เปนประธาน ในการดูแลและบริหาร และอยากจะใหเทศบาลตําบลกระบี่นอยเปนพี่เลี้ยงให
การสนับสนุนเรื่องนโยบาย และการสงเสริมอาชีพตางๆ ที่มีน้ําเปนปจจัย หลังจากนี้ในการ
จัดประชุมครั้งตอๆไป กระผมจะแกขาวใหทุกทานในเรื่องความเขาใจผิดที่เกิดขึ้น ในวันที่ 
25 มีนาคม 2559   จะมีการสัมมนา ทางชลประทานจะเชิญทานที่อยูในพื้นที่เขารวม
ดวย ณ หมูที่ 5 ซึ่งถือเปนเจาของพื้นที่หลัก ก็ไมใชเรื่องงายที่จะดําเนินการตองมีการพูดคุย
ทําความเขาใจ เพราะการขุดฝงแนวทอสงน้ําผานพื้นที่สวนของชาวบาน หมูที่ 5 เพื่อเปน
ทางผานไปยังพื้นที่ดานลาง หมูบานอื่นๆ  และเร็วๆนี้ก็จะมีทหารเขามาสรางที่ทําการใน
พื้นที่อางเก็บน้ํา  ชวยดูแลในเรื่องการปราบปราม การบุกรุกตางๆ ชลประทานก็ดูแลเรื่อง
การกอสราง ถามีเรื่องอะไรที่กระผมทําหนาที่ไดไมครบถวนก็ขอใหบอกไดเลย กระผม
อยากใหระบบสงน้ําแลวเสร็จ วางเปาหมายวาในระยะเวลา 3 ป งบประมาณ 400       
ลานบาท จากการศึกษาขอบเขต ระบบสงน้ําดวยทอ 41 กิโลเมตร ในปนี้ถาดําเนินการ
สรางเมนสงทอมาจนถึงสามแยกกระบี่นอยก็ไดระยะทาง 7 กิโลกวา ยังเหลือระยะทางที่
ตองดําเนินการพิจารณาแนวทอสงน้ําอีกมาก ก็ตองขึ้นอยูกับดุลยพินิจของกลุมบริหารการ
ใชน้ําที่มีเทศบาลตําบลกระบี่นอย และก็มีสมาชิกสภาฯ ในเขตพื้นที่ดูแลอยู รวมกับแกนนํา
ของภาคประชาชน ก็เพื่อใหชาวตําบลกระบี่นอยไดมีน้ําใชอยางยังยืน และมีวิถีชีวิตที่ดี
ตอไป  
 
ขอสอบถามถึงความชัดเจนในเรื่องของทอประปาภูเขาของเทศบาล ที่ไดรับความเสียหาย
จากการกอสรางของอางเก็บน้ํา วาทานจะจัดการแกปญหาอยางไร และในเรื่องของการ
ประสานงานที่ผานมาก็ใหแลวไป แตครั้งตอไปก็ของฝากใหทานไดชวยดูแลระบบของการ
บริหารงานในองคกรใหมีความชัดเจน เพื่อไมให เกิดการเขาใจผิดที่อาจจะเกิดขึ้น            
มีผลกระทบตอหลายๆ ฝาย    
 
ในเรื่องของประปาภูเขากระผมก็ไดประมาณการวา ตองใชงบประมาณ 3-4 ลานบาท    
ทางชลประทานจะรับผิดชอบ เรื่องนี้จะไมตกหลนเด็ดขาด จะดําเนินการในปหนาอยางชา 
ในปนี้ตองรออาจจะมีการเปลี่ยนแปลงงบประมาณ กระผมรูวาประปาภูเขาเปนปจจัยหลัก 
และมีความสําคัญมาก ก็ขอใหทุกทานไววางใจ จะแกปญหาใหครับ 
 
ไมทราบสมาชิกสภาฯทานใดจะอภปิรายเพิ่มเตมิบาง  
 
ไมมีผูอภิปราย 
 
ขอมติที่ประชุมวาจะเห็นชอบการกอสรางระบบสงน้ําอางเกบ็น้ําคลองแหง หรือไม 
  
เห็นชอบดวยมติเปนเอกฉันท  
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ระเบียบวาระที่  4  เรื่องกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุม  สมัยประชุม 

                       สามัญประจําป พ.ศ. 2559 ,วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปและระยะเวลาของสมัยประชุม 

                       สามัญประจําปสมัยแรก พ.ศ. 2560  

เลขานุการสภาฯ 

 
 

 
 
 
 
มติที่ประชุม 

: 
 
 

 
 
 
 
 

: 
 

ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุม สมัย
สามัญประจําปใหสภาเทศบาลกําหนด  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกําหนด ไมเกิน
สามสิบวัน อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงหมาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ่น พ.ศ.2547 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  ขอ 21 จึงขอนําปรึกษา
สมาชิกสภาเทศบาล เพื่อกําหนดจํานวนประชุมสามัญประจําป  ระยะเวลาและวันเริ่มตน
ประชุมสมัยประชุมสามัญประจําป  2559  และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปและ
ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําป สมัยแรก พ.ศ.2560 
 
มีมติกําหนดสมัยประชุมสามญัประจําป 2554 ไว 4 สมัย คือ 
สมัยที่ 1 วันที่ 1 กุมภาพันธ 2559 ถึงวันที่ 2 มีนาคม 2559 
สมัยที่ 2 วันที่ 1 เมษายน 2559 ถึงวันที่ 30 เมษายน 2559 
สมัยที่ 3 วันที่ 1 สิงหาคม 2559 ถึงวันที่ 30  สิงหาคม 2559 
สมัยที่ 4 วันที่ 1 ธันวาคม 2559 ถึงวันที่ 30 ธันวาคม 2559 
และกําหนดสมัยประชุมสามญัประจําป สมัยแรกของป 2560 ไวดังนี้ 
สมัยที่ 1 วันที่ 1 กุมภาพันธ 2560  ถึงวันที่ 1 มีนาคม 2560 
 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืนๆ  
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ตอนนี้หมูที่บานหวางคลอง หมูที่ 4 มีประปา 3 ลูก แตไมสามารถแกปญหาเรื่องน้ําได    
พี่นองประชาชนฝากบอกมาวา  ระบบประปาจากบานนายกอสาดเขาไปทางบานไรออก
ยังไมถึงซอยบานบังนุย ชาวบานบอกวาเทศบาลเขามาสํารวจแลวแตยังทําไปไมถึง 
กระผมคิดวาเทศบาลตําบลกระบี่นอยนาจะประมาณการกอนวาระยะทางเทาไหร จึงจะ
จัดทําโครงการ กระผมไมเขาใจวาทําไมประปาไปไมถึงจุดนั้น พี่นองในบริเวณนั้น
เดือดรอนมาก และอีกเสนทางหนึ่งจากบานบังกอสาดไปถึงบานบังหมาด ยังขาดอีก 4 
หลังที่ยังไปไมถึง ก็ไมทราบวาเปนอยางไร ฝากฝายบริหาร รวมถึงกองชาง วาทําอยางไร
ใหพี่นองไดใชน้ํา และอีกจุดหนึ่งคือประปาบานนายบาย ทานรองนพดล เคยบอกวาจะ
เจาะใหม แตกระผมไดดูแบบของโครงการก็ไมไดดําเนินการใหตามที่ทานบอกไว แตทําไป
ในสวนอื่น โครงการของหมูที่  4 แตทําไปยังหมูที่  3 อันที่จริง หมูที่  3 ก็ควรตั้ง
งบประมาณใหม ก็ขอฝากถึงผูบริหาร และอีกเรื่องคือการถมทอประปาเกา ชาวบานบอก
วาเทศบาลใหขุดใหม ไมยอมซอม ทําไมไมใหชางของเทศบาลไปควบคุมบอกแนวของทอ
ประปา พี่นองบริเวณนั้นยังรอใชน้ําประปาภูเขาอยู  หมูที่ 4 มีประปา 3 ลูกแตไม
สามารถแกปญหาใหชาวบานได สวนทานประธานสภาฯ กระผมก็อยากฝากวาทานชวย
เขาไปดูแลความเดือดรองของพี่นองประชาชนบาง ในเรื่องของการเสนอโครงการเขา
แผนพัฒนาไวเชนกัน ที่ผานมาก็ไดเลือกโครงการที่สําคัญกอน 3 โครงการ ในทุกๆป ก็
ไมไดดําเนินการตามที่บอกเอาไว กระผมเองก็เขาใจในเรื่องงบประมาณ แตเราเขามา
ทํางาน 4 ปแลว ควรดําเนินการบาง ในเรื่องของการโอนประปาภูมิภาค ที่ฝายบริหารได
บอกวาใกลโอนแลวชาวบานก็รอนี่ก็ผานมานานมากแลว ควรดําเนินการไดแลว ชาวบาน
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เดือดรอนมากในเรื่องน้ํา เรื่องของไฟฟาสองทางก็เชนกันก็พูดใหความหวังไปเรื่อย       
ถึงตอนนี้ก็ยังไมทําเลย กระผมก็เขาใจในขั้นตอนการประสานงาน แตอยางไรก็ตอง
ติดตามเขาไปสอบถามการไฟฟาสวนภูมิภาค อยางไรแลวเขาก็ตองมาทําให เรื่องการ
กอสรางอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกระบี่นอยตอนนี้ชาวบานก็ฝากมาสอบถามวา
ทําไมถึงยังไมดําเนินการสราง กระผมเองก็ไดทําความเขาใจไปแลว วาไมมีผูมาซื้อซอง
สอบราคา ชาวบานก็ไมเขาใจวาทําไมถึงไมมี บริษัทที่รับกอสรางมีเยอะแยะมากมาย     
ในประเทศไทย ในสวนน้ีกระผมไมสามารถตอบได  อีกเรื่องคือเทศบาลไมมีการปรับปรุง
ถนนในเขตตําบลกระบี่นอยเลย 4 ปแลว ชวยจัดสรรงบประมาณแกปญหาใหพี่นอง
ประชาชนดวย ตอไปก็เรื่องของกองการศึกษาทําไมมีกิจกรรมตางๆ ไมแจงใหทางสมาชิก
สภาฯ ทราบเลย อยางเชนที่ผานมาคือการทัศนศึกษาของนักเรียน และการแขงขัน
ฟุตบอล ของนักเรียนสังกัดของเทศบาลตําบลกระบี่นอย เมื่อกอนก็เคยแจงแตมาชวง
หลังๆนี้ไมมีเลย ของฝากถึงกองการศึกษา สุดทายก็ขอฝากเรื่องการจัดการเรื่องขยะทั้ง 
13 หมูบาน โดยเฉพาะโซนดานบนของตําบล ที่กระผมไดพูดมาทั้ งหมดก็ เพื่อ
ผลประโยชนของพี่นองประชาชน ก็ขอฝากไวดวย 
 
ระบบประปาหมูที่ 4 ที่ยังไมถึงบานบังนุย คือโครงการยังไมจบ เราไดสํารวจแลววา     
ยังขาดอีก 30 เมตร และรับปากกับบังนุย และไดพูดคุยทําความเขาใจกันแลว เรื่องการ
ขุดทอประปา เทศบาลเองนั้นดําเนินการตามแบบคือไมตองขุดไมไดโกงงบประมาณอะไร  
สามารถตรวจสอบได และในสวนประปาสายบานบังหมาดที่ยังไปไมถึง กระผมขอบอกวา
ถึงแนนอน และผานไปจนถึงคลองเลย สวนสายบานผูใหญกระผมยอมรับวาไปไมถึงจริงๆ 
มีบานอยูแคสองหลัง แตระยะทาง 1.5 กิโลเมตรจะตองใชงบประมาณกวาลานบาท    
ในสวนเรื่องของการประปาภูมิภาค ก็ไดประสานและสงเรื่องไปยังการประปาสวนภูมิภาค
จังหวัดกระบี่แลว การประปาก็สงเรื่องตอไปยังการประปาภูมิภาคจังหวัดสุราษฎรธานี 
เราก็พยายามติดตออยู การประปาสวนภูมิภาคจังหวัดกระบี่เองไมสามารถดําเนินการได 
ก็ตองทําความเขาใจใหทานสมาชิกไดรับทราบ ในเรื่องของไฟฟาสองทางตําบลกระบี่นอย
ก็ไดติดตั้งไปหมดแลว ในตอนน้ีเทศบาลก็ประสานเรื่องขอมิเตอร  เรื่องของการปรับปรุง
ถนนในเขตตําบลกระบี่นอยทานนายกก็ไดสั่งใหดําเนินการแลว แตก็ตองดูที่ความจําเปน
จริงๆกอน และทางกองชางก็ไดลงสํารวจเรียบรอยแลวครับ หมูที่ 4,5,7, 12, และ 13  
ทานสมาชิกสภาฯไดสอบถาม วาตอนที่ลงประชาคมหมูบาน และเรียงลําดับความสําคัญ 
3 โครงการแตทําไมไมทํา เทศบาลก็ไดทําไปบางแตก็ตองเลือกเอาตามความจําเปนจริงๆ
กอน บางหมูบานก็ไมไดเลย เพราะงบประมาณแค 12-13 ลาน เรื่องถังขยะอยากให
ทานสมาชิกสภาฯ ชวยแจงดวยวาหมูไหน ซอยไหนที่มีความตองการ ตอนที่เทศบาล      
ลงประชาคมก็ไดรับแจงมาบางแลว ก็ขอทําความเขาใจกับทานสมาชิกสภาฯ 
 
เรื่องของประปาหมูที่ 4 ที่ทานกลาวมานั้นผิดจุด ทานตองไปตรวจสอบใหม ในเรื่องของ
ปญหาเรื่องน้ําประปาของหมูที่  4 ชาวบานหมูที่  4 ไดใชน้ําแคไมกี่หลังคาเรือน 
งบประมาณในการกอสรางเปนของหมูที่ 4 หรือไม ไมใชวากระผมไมอยากใหหมูที่ 3    
ใชน้ํา ที่จริงแลวประปา 3  ตัวที่มีอยูสามารถบริการประชาชนทั้งหมูที่ 4 ไดอยางทั่วถึง
ถาหากมีการบริหารจัดการที่ดี 
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ขอติงทานประธานสภาฯ ในการยกมือขออภิปรายทานควรสอบถามวา สมาชิกสภาฯทาน
ใดตองการอภิปรายเพิ่มเติม อาจจะถามวาจะพูดเรื่องอะไร ถาเปนเรื่องเดียวกันก็ควรให
สมาชิกสภาฯ อภิปรายหมดทุกคนกอน แลวคอยใหฝายบริหารไดตอบที่เดียวเลย แตถา
หากมีการพาดพิงก็คอยวากันอีกที  ถาโตตอบกันไปมาแบบนี้มันดูแลวไมเหมือนสภาฯ     
เรื่องตอไปเมื่อทานประธานสภาฯ ไดเขารวมประชุมหรือเขารวมกิจกรรมตางๆ หรือมี
เรื่องอะไรที่เกี่ยวของกับสภาฯ ทานทราบอะไรก็อยากใหนําเรื่องมาแจงตอที่ประชุมบาง   
ก็ขอฝากไว เรื่องประปาหมูที่ 4 กระผมเองก็ไดรับเรื่องมาอยางที่ทานเจริญศักดิ์ไดกลาว
ไป ประปาลูกแรกกระผมเองก็เคยสอบถามกองชางไปวาน้ําจะมีพอใช และครอบคลุม
หรือไม ไดรับคําตอบวาพอใช แตพอดําเนินการจริงๆก็ไมพอ แตกระผมก็เขาใจเพราะมัน
อาจจะไมแนนอน อะไรมันก็เกิดขึ้นได ก็ไมไดโทษใคร ตอมาก็มาสรางอีกลูกหนึ่ง กระผม
ก็ไดรับทราบจากชาวบานวาถามีการขุดในจุดนั้น มันจะใกลกับจุดเดิมอาจจะซ้ําซอนกัน 
การวางทอจะมีปญหา กระผมก็รับปากวาจะมาคุยกับผูบริหารวาไดดําเนินการสํารวจ
อยางไร ก็ไดมีการพูดคุยกันไปแตก็ใหเปนหนาที่ของชางที่ตองดูแลใหทั่วถึง บริเวณนั้น    
ก็มีทออยูแลวและตองทําอยางไรใหสามารถใชงานทอเดิมใหไดมากที่สุด ไมควรมาทํางาน
ใหซ้ําซอนกันเปนการสิ้นเปลืองงบประมาณ ถาเรามีประปาหลายลูกก็ควรจะมรีะบบวาลว
ควบคุม เราควรใชงบประมาณใหคุมคาและไดประโยชนใหมากที่สุด กระผมเองเคย     
นําสํารวจของการประปาภูมิภาคครั้งที่ผานมาก็ไดบอกการประปาวาใหสํารวจหมดทุก
หลังคาเรือนทั้งสองฝงถนนอยาทําแคฝงเดียว มีงบประมาณเทาไหรเอาแคนั้นแตขออยา
ใหตกหลน เพราะงบประมาณก็เปนเงินภาษีของชาวบาน ทุกหลังคาเรือนก็มีความ
เดือดรอนเหมือนกันหมด  ในการดําเนินการทําระบบประปา ควรใหชาวบานในบริเวณ   
ที่สามารถสงน้ําถึง ไดใชน้ําทุกหลังคาเรือนกอน ในสวนอื่นก็คอยวากันอีกที อาจจะไมตอง
แยกหมูบานก็ได และในเรื่องการตั้งงบประมาณในเทศบัญญัติงบประมาณดานการศึกษา
ดูงานในแตละป การศึกษาดูงานของสวนราชการตางๆ ก็มีความจําเปน แตควรเลือก
สถานที่ที่เหมาะสมและเปนประโยชนในแตละงาน ก็ขอฝากไว 
 
ในเรื่องระบบประปาของหมูที่ 4 บานบังกอสาด เราไดเชื่อมตอจากบานบังนุยประมาณ 
20 เมตร ก็นาจะจบแลว กระผมไดเขาไปดูดวยตัวเองและพูดคุยกันแลวไมนามีปญหา 
ประปาของหมูที่ 4 กระผมขอบอกวาชาวบานไดใชทั่วถึงแนนอน แตขอทําความเขาใจกับ
ทุกทานวาบางเสนทางมีระยะทาง 1 กิโลเมตร มีบานอยูแคสองหลังก็ไมสามารถทําได   
แตถาระทางไมกี่รอยเมตรนั้นไมมีปญหา  
 
เรื่องการศึกษาดูงานของกองการศึกษาจะใหทาน รองปลัด สุภานันท  เจริญพานิช ชี้แจง 
กระผมประชาสัมพันธในเรื่องการรับนักเรียนของศูนยพัฒนาเด็กเล็กวัดโพธเรียง โดยทาง
ศูนยจะเปดรับสมัครรับนักเรียนเขาศึกษา ตั้งแตวันที่ 1 -31 มีนาคม 2559 โดยจะรับ
เด็กอายุ 3 ขวบกอนถาหากเด็กเขาเรียนนอย ก็จะรับเพิ่มในอายุ 2 ขวบครึ่ง หลักฐาน   
ในการรับสมัคร 1.ทะเบียนบานของนักเรียนตัวจริงพรอมสําเนา 2. สูจิบัตรพรอมสําเนา 
3.สําเนาบัตรประชาชนของบิดาและมารดา  4.สําเนาทะเบียนบานของบิดามารดา         
5.สําเนาสมุดบันทึกสุขภาพ 6. รูปถาย 1 นิ้ว จํานวน 6 รูป   และทางศูนยพัฒนาเด็ก
เล็กจะปดการเรียนการสอนเรียนในวันที่ 21 มีนาคม 2559 และจะเปดเรียนอีกครั้ง   
ในวันที่ 16 พฤษภาคม 2559 สวนโรงเรียนบานกระบี่นอย ก็รับสมัคร ระหวางวันที่    
1-31 มีนาคม 2559 เชนกัน ติดตอที่ โรงเรียนบานกระบี่นอย เด็กอนุบาล รับเด็กที่เกิด 
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พ.ศ.2553 – 2555 อีกเรื่องคือทานประสิทธิ์  แผนทอง นักวิชาการศึกษา จะยาย  
ไปดํารงตําแหนงนักวิชาการวัฒนธรรมชํานาญการ ที่วัฒนธรรมจังหวัดกระบี่ เดินทางพรุง
ในเวลา 09.00 น ถาทานสมาชิกสภาฯทานใดไมมีภารกิจก็เรียนเชิญรวมไปสงดวยกัน 
และอีกเรื่องคือในวันที่ 20 มีนาคม 2559 ทางวัดกระบี่นอย โดยพระราชสุทธิวิมล    
เจาคณะจังหวัดกระบี่ จัดงานฉลองพัดยศ และหลังจากนั้นก็จะมีงานบรรพชาสามเณร
ภาคฤดูรอน  ประมาณวันที่ 2 เมษายน 2559 ตอไปก็จะเปนงานวันผูสูงอายุ จะจัดใน
วันที่  7 เมษายน  2559 ขางสํานักงานเทศบาล  กิจกรรมตางๆคางจะแจงรายละเอียด
กําหนดการใหทราบอีกครั้ง  
 
ขอตอบคําถามของทานสมาชิกสภาฯ วาทําไมถึงไมแจงใหสมาชิกสภาฯทราบ           
เรื่องโครงการทัศนศึกษาดูงานของศูนยพัฒนาเด็กเล็กวัดโพธิ์เรียง คือตามโครงการได
เขียนเอาไววาเพื่อเปนการสรางเสริมประสบการณของเด็กเล็ก และกลุมเปาหมายคือมี
ผูปกครองและเด็กหนึ่งตอหนึ่ง และครูของศูนยเด็กเล็กที่ดูแลเด็กและเจาหนาที่ของ
เทศบาลตําบลกระบี่นอยที่คอยอํานวยความสะดวก ที่ทางกองการศึกษาไมแจงทาน
สมาชิกสภาฯ เพราะไมสามารถจัดที่นั่งใหทุกทานไปรวมดวยได ถาแจงก็แคแจงใหทุก
ทานมาสงบุตรหลานไดเทานั้น แตก็เกรงวาจะเปนการรบกวน ขอทําความเขาใจกับทุก
ทาน ที่ผานมากองการศึกษาก็มีโครงการมากมายและก็ไดเชิญทุกทานและพี่นอง
ประชาชนเขารวมกิจกรรมเสมอ แตก็ผูที่เขารวมโครงการนอย เชนที่ผานมาไมนานคืองาน
วันมาฆบูชารําลึก กองการศึกษาก็ไดสงหนังสือเชิญทุกทานเขารวมกิจกรรมก็มีคนเขารวม
ไมกี่คน ก็ใหสมาชิกสภาฯทุกทานไดเห็นถึงความตั้งใจและผลของกิจกรรมตางๆที่ผานมา
วาเปนเชนไร ขอช้ีแจงทานใดมีขอสงสัยก็สอบถามได 
 
ขอสอบถาม 2 ครั้งกอนหนานี้ก็เคยเชิญสมาชิกเขารวมได แตมาคราวนี้ทําไมถึงไมเชิญ    
ก็แคสงสัยจึงสอบถาม สวนงานวันมาฆบูชารําลึกที่ผานมากระผมติดอบรมจึงไมไดเขารวม 
 
ในการสงหนังสือเชิญ หรือเอกสาร ถาไมมีคนรับหนังสือก็อยากฝากใหทานวางไวหนาบาน
แลวหาอะไรทับเอาไว แลวโทรบอกก็ได เพราะงานวันมาฆบูชารําลึกที่ผานมากระผมเห็น
หนังสือการรวมงานภาคกลางคืนในอีกวัน ไมทราบรายละเอียดเลยจึงไมไดเขารวมงาน  
กระผมเองใหความรวมมือตลอด เมื่อเขามาเปนตัวแทนพี่นองประชาชนก็ไมเคยละทิ้ง
หนาที่  ของสอบถามอีกเรื่องคือเรื่องการซอมแซมเมรุเผาศพวัดโพธิ์เรียง วาซอมเมื่อไหร
ชวยช้ีแจงดวย ชาวบานสอบถามจะไดตอบถูก 
 
ชวยตั้งงบประมาณเพื่อซอมแซมถนนลูกรังหลายๆสายที่ชํารุดกระผม ก็รูวาตําบลเรามี 
13 หมูบาน งบประมาณก็มีจํากัด แตเราก็ตองใหความสําคัญกับความเดือดรอนของ
ชาวบาน และในเรื่องเมรุเผาศพของวัดโพธิ์เรียงที่ทานวินัส ไดสอบถาม กระผมเองก็ยัง
ของใจ วาจะปรับปรุงซอมแซมเมื่อไหร อยากจะใหซอมแซมใหเสร็จเพราะเปนเรื่องสําคัญ 
อีกเรื่องอยากจะฝากคือวันสําคัญทางศาสนา เชนวันสารทเดือนสิบ ขอฝากเรื่องการจัด 
อปพร. วัดละ 2-3 คน มาดูแลความเรียบรอย เพราะที่ผานมานั้นไมมีเลย ฝากดวยครับ 
 
ขอขอบพระคุณที่ชวยแนะนํา กองการศึกษาก็จะนํามาปรับปรุงแกไข ในสวนเรื่องการ
แขงขันฟุตบอลที่ฝานมาเปนการสงแขงขันของทางโรงเรียนบานกระบี่นอยเอง           
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โดยมีคุณครูของโรงเรียนดําเนินการเองทั้งหมด ทางโรงเรียนบานกระบี่นอยก็ไมไดแจง
เทศบาล  
 

เรื่องเมรุเผาศพตอนนี้ไดดําเนินการสรุปใหผูบริหารทราบเรียบรอยแลว และไดเอาราคา
กลางใหกับกองคลังดําเนินการตอไป สวนในเรื่องของประปา หมูที่ 1  หมูที่ 7 และหมูที่
8 ซึ่งมีปญหาเยอะ ก็กําลังจะสรุปและเสนอสงกองคลัง ในสวนของโครงการประปาของ
หมู 4 กระผมไดลงสํารวจกับทานรองนายก บอน้ําที่บานโคกขี้เหล็ก หลังจากนี้ผูรับจางก็
กําลังดําเนินการไปบางสวน กระผมจะลองไปดูกอนวาเราสามารถปรับแบบไดหรือไม   
ไมรูวาจะยุงยากหรือเปลา เพราะงบประมาณนี้เปนงบเหลือจายจากประปาของ  หมูที่ 8 
และหมู 7 ถาปรับแบบไมไดก็จะปรึกษากับผูบริหารอีกครั้ง 
 

เรื่องเมรุเผาศพ ที่ลาชาก็เพราะวาตองปรับแบบ และคํานวณราคากลางตอนนี้ก็เสร็จ
เรียบรอยแลว สงใหทางกองคลังดําเนินการหาผูรับจาง ในเดือนเมษายนนี้นาจะได
ดําเนินการซอมแซม สวนในเรื่องระบบการบริหารของกองการศึกษาที่ทานสมาชิกยังของ
ใจอยู กระผมขอรับไปกําชับกับผูที่เกี่ยวของอีกครั้ง ตองขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทานที่
คอยเปนหวง 
 

ในเรื่องของความเดือดรอนของพี่นองประชาชน ผูบริหารของเทศบาลก็ไดตอบคําถามไป
แลวหลายประเด็น สวนในเรื่องของการสรางสํานักงานเทศบาลตําบลกระบี่นอย ทาง
เทศบาลตําบลกระบี่นอยไดประกาศขายซองสอบราคาเพื่อหาผูรับเหมา ไปแลว 2 ครั้ง 
แตก็ยังไมมีผูรับเหมามาซื้อซอง ขั้นตอนตอไปอาจจะตองใชวิธีการตามระเบียบขอ
กฎหมาย 2 วิธี คือ 1. จัดจางโดยวิธีพิเศษโดยขออํานาจจากทางอําเภอ และผูวาราชการ
จังหวัด  2. ประกาศขายซองใหมตามปกติ เทศบาลตําบลกระบี่นอยก็ไดนําเรื่องไป
ปรึกษากับทางอําเภอเมืองกระบี่ ทานนายอําเภอก็ใหเทศบาลตําบลกระบี่นอยดําเนินการ
ประกาศขายซองสอบราคาเพื่อหาผูรับเหมาอีกครั้ง ในตอนนี้กองชางเองก็ตองดําเนินการ
กําหนดราคากลาง ตามระเบียบ ภายใน 30 วัน และจะใหกองคลังดําเนินการประกาศ
ขายซองสอบราคา คาดวาไมนาเกินสัปดาห ก็ขอเรียนวาสํานักงานใหมของเทศบาลตําบล
กระบี่นอยจะตองไดสรางแนนอน สวนในเรื่องน้ําประปา เทศบาลตําบลกระบี่นอยมีความ
ตั้งใจวาจะดําเนินการใหทุกหมูบาน อยากจะถามวาผูบริหารชุดนี้บริหารมา 4 ป ไมมี
ผลหารเลยหรืออยางไร เรื่องน้ําประปา ก็ขอใหทานสมาชิกสภาฯเสนอเขามา เทศบาล
ตําบลกระบี่นอยยังมีงบประมาณจายขาดเงินสะสม เราอาจจะตองขอเปดประชุมสมัย
วิสามัญในเดือนหนา แตเราตองหารือกันกอนและใหกองชางลงสํารวจพื้นที่ สวนในเรื่อง
ของการปรับปรุงซอมแซมถนนทั้งตําบลนั้นเทศบาลก็จะจายขาดเงินสะสม จะใหกองชาง
ลงสํารวจเสนทางทั้งตําบลตามที่ทานสมาชิกสภาฯไดเสนอเขามา ในวันนี้ทานกํานัน    
อุดม  เจริญพร ก็ไดเขารวมรับฟงการประชุม กระผมเองขอชื่นชมอีกไมนานทานก็จะ
เกษียญแลว แตในวันนี้ทานก็ยังทํางานเพื่อพี่นองประชาชนเหมือนกับองคกรทองถิ่น      
มีกิจกรรมหรือปญหาความเดือดรอนของชาวบานทานก็ไดประสานพูดคุยกันเสมอ      
การประชุมในวันนี้ก็ขอใหทุกทานไดบอกและเสนอปญหาตางๆไดเลย กระผมเองก็เขาใจ
ถึงความเดือดรอนของพี่นองประชาชน เราควรประชุมกันนอกรอบเพื่อปรึกษาหารือกัน
อีกครั้ง อยากใหปรับปรุงอะไรตรงไหนก็ขอใหบอก แลวจะไดจัดสรรงบประมาณจายขาด
เงินสะสม ซึ่งเหลืออยูประมาณ 11 ลานกวาบาท ก็ขอฝากทุกทานใหชวยทําความเขาใจ
ตอพี่นองประชาชน ขอบคุณครับ 
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ปดประชุม เวลา   11.55  น. 

 

 

 

 

 

 

ลงชื่อ     วินัส  ชุมบุตร          ผูตรวจรายงานการประชุม 

         (นายวินัส  ชุมบุตร) 

 

ลงชื่อ     อัจฉรา   เกกินะ       ผูตรวจรายงานการประชุม 

     (นางสาวอัจฉรา   เกกินะ) 

 

  ลงชื่อ    สมนึก  ทองขยัน     ผูรับรองรายงานการประชุม  

         (นายสมนึก  ทองขยัน ) 

   ประธานสภาเทศบาลตําบลกระบี่นอย 

ลงชื่อ    สาคร   เจริญพร        ผูตรวจรายงานการประชุม 

         (นายสาคร   เจริญพร) 

 

ลงชื่อ    สมเกียรติ์  หลานหลาย     ผูจดบันทึกการประชุม 

        (นายสมเกียรติ์  หลานหลาย     ) 

เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกระบี่นอย 
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